

## Если ты потерялся на улице

Автор: Какшарова Л.Д.

21.12.2023 09:22 - Обновлено 21.12.2023 09:23

---

С целью научить правильно вести себя, если потерялся на улице и к кому обратиться за помощью в данной ситуации, с детьми группы № 3 «Пчелка» была проведена беседа «Если ты потерялся на улице». Ребята усвоили алгоритм действий: стоять на месте, посмотреть по сторонам, громко позвать своих родителей и если безрезультатно, то обратиться за помощью к взрослым. Дети усвоили, что если они потерялись на улице, то обращаться за помощью можно не к любому взрослому, а только, например, к милиционеру, продавцу, женщине с ребенком. Важно, чтобы ребёнок знал, как зовут родителей, домашний адрес и номера телефонов одного из родителей. Очень важно научить этому ребёнка с ранних лет, тем самым обезопасить его жизнь.

